

పార్టీయే నా శ్వాస

అధిష్ఠానం నిర్ణయం శిరోధార్యం అందరినీ కలుపుకొని పనిచేస్తా కాబట్టి పునర్యవస్థీకరణ ముందు కేంద్ర మంత్రి పదవికి రాజీనామా అనారోగ్యం వల్ల భేటీకి వెళ్లేందుకు కిషన్ రెడ్డి ఈ నెల 8 తర్వాత అధ్యక్ష బాధ్యతల స్వీకరణ


హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): పార్టీయే తన శ్వాస అని, తాను పార్టీ కోసం, పార్టీ సిద్ధాంతం కోసం పనిచేసే క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తనని కేంద్ర మంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ నూతన అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. పార్టీని తాను ఎప్పుడూ, ఏదీ అడగలేదని, అధిష్ఠానం గుర్తించి



రాజగోపాల్ రెడ్డికి కీలక పదవి

బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడిగా నియామకం ఉమ్మడి జిల్లా చరిత్రలో మొదటిసారి అవకాశం నిన్న పాంగులటిలో భేడి, నేడు నియామక ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): రాజగోపాల్ రెడ్డికి కీలక పదవి దక్కింది. ఆయన్ను బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడిగా నియమిస్తూ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్సా బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లా చరిత్రలో కాషాయ పార్టీలో కీలక పదవి దక్కించుకున్న చరిత్ర కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి దక్కింది. మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు ముందు రాజగోపాల్ రెడ్డి కాషాయ కండువా కప్పుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి కేసీఆర్ పై యుద్ధం ప్రకటించారు. కమలం గుర్తు పెద్దగా పరిచయం లేని మునుగోడు నియోజకవర్గంలో



సర్పంచ్ నవ్య వర్సెస్ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య ఎపిసోడ్ లో బిగ్ ట్విస్ట్

పరంగల్: సర్పంచ్ నవ్య వర్సెస్ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య ఎపిసోడ్ లో పోలీసులు బిగ్ ట్విస్ట్ ఇచ్చారు. నవ్య ఆలోచనల్లో వాస్తవాలు లేవని పోలీసులు తేల్చారు. ఈ మేరకు జాతీయ మహిళా కమిషన్ కు నివేదిక సమర్పించారు. రెండు పర్యాయాలు నోటోను ఇచ్చినా పోలీసులకు ఎలాంటి ఆధారాలూ నవ్య సమర్పించలేదు. నిర్ణీత సమయానికి ఆధారాలు సమర్పించని నేపథ్యంలో కేసు కోర్ట్ చేయవచ్చని పోలీసులకు నవ్య తెలిపారు. దీంతో నవ్య - రాజయ్య పంచాయతీకి తెర పడింది. తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్యపై మహిళా సర్పంచ్ లైంగిక ఆరోపణలు తీవ్ర దుమారం లేపిన విషయం తెలిసింది. ఎమ్మెల్యే రాజయ్య తనను లైంగికంగా వేధిస్తున్నారంటూ హాస్యకాండ జిల్లా జనకిపురం



పట్టణాభివృద్ధికి 1.21 లక్షల కోట్లు

9 ఏండ్లలో పట్టణాభివృద్ధికి వెచ్చించిన నిధులివి..

పట్టణాభివృద్ధి మార్పులు.. శామీర్ పేట, మేడ్చల్ వైపు డబుల్ డెకర్ స్టేషన్లు హైదరాబాద్ నగరంలో నిరంతర నీటి సరఫరాకు ప్రత్యేక చర్యలు ప్రయాణికుల రద్దీ దృష్ట్యా మెట్రోరైల్ లో బోగీల సంఖ్య పెంపు బి.టి. మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి శ్రీ తారకరామారావు వెల్లడి పట్టణాభివృద్ధిపై తొమ్మిదేండ్ల ప్రగతి నివేదిక విడుదల

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): పట్టణాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గడవిన తొమ్మిదేండ్ల (2014-23)లో రూ. 1.21 లక్షల కోట్లు ఖర్చుచేసింది మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి శ్రీ తారకరామారావు తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2004-14లో పోల్వితే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 9 ఏండ్లలోనే దాదాపు ఐదు రెట్లు అధికంగా నిధులు వెచ్చించినట్లు వెల్లడించారు. మంత్రి కేటీఆర్ బుధవారం హైదరాబాద్ లోని మెట్రోరైల్ భవన్ లో పట్టణాభివృద్ధి శాఖ తొమ్మిదేండ్ల ప్రగతి నివేదికను విడుదల చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ మార్గదర్శనంలో వచ్చిన



మార్పులు.. సత్ఫలితం ఇస్తాయా?

అధ్యక్షుడి మార్పుపై భిన్నాభిప్రాయాలు ఈ బెలకు కొత్త పదవి కత్తి మీద సామే పరిస్థితులు బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలంగా మారే అవకాశం మరింత పెరగనున్న వర్గ పోరు మోదీ వరంగల్ సభ సక్సెస్ పై సస్పెన్స్

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): గత కొన్ని రోజులుగా స్రబ్బుగా, నిర్విప్రంగా ఉన్న రాష్ట్ర బీజేపీలో ఒక్కసారిగా ఊహించని పరిణామాలు చోటు చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అధ్యక్షుడిగా బండి నంబయ్యను తొలగించి మళ్లీ కిషన్ రెడ్డికి బాధ్యతలు అప్పగించడం, కొన్నాళ్లుగా అంటిముట్టినట్టుగా ఉంటున్న ఈ బెల రాజేందర్ కు కీలకమైన ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ బాధ్యతలు అప్పగించడం వంటి



నిర్ణయాలు ఒక్కసారిగా పార్టీ వర్గాలను విస్మయానికి గురి చేస్తున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో.. ఇలాంటి కీలక నిర్ణయం వల్ల పార్టీకి కలిగే ప్రయోజనాలపై బీజేపీ మొదలయ్యాయి.

కిషన్ రెడ్డి.. దూకుడు కొనసాగిస్తా

బీజేపీ కొత్త అధ్యక్షుడిగా రెండోసారి ఎంపికైన కిషన్ రెడ్డి.. ఎన్నికల సమయంలో అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా దూకుడుగా వ్యవహరిస్తా? అనే ప్రశ్న పార్టీ శ్రేణుల్లో తలెత్తోంది. కారణం ఆయన వ్యక్తిగత వ్యవహార శైలి అనే మాటే వినిపిస్తోంది.

పార్టీకి విధేయంగా ఉంటూ.. ఆవిశాచి వ్యవహారంపై కిషన్ రెడ్డి.. బండి నంబయ్య మాదిరిగా దూకుడుగా వెళ్లడం కష్టమే అనే అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా స్వయంగా నిర్ణయాలు తీసుకునే వ్యక్తిత్వం కాకపోవడంతో రాష్ట్ర స్థాయిలో పరిణామాలపై వేగంగా స్పందించే విషయంలోనూ బీజేపీ వెనుకబడతూండనే వ్యాఖ్యలు సైతం వినిపిస్తున్నాయి.

అందరితో సమన్వయం ఎలా

కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్ష బాధ్యతలు అప్పగించడానికి మరో కారణంగా చెబుతున్న మాట.. ఆయనకు ఇప్పటికే ఈ పదవిలో అనుభవం ఉందని, పార్టీ వర్గాలను సమన్వయం చేసుకోవడంలో సక్సెస్ సాధిస్తా అనేది. అయితే.. ప్రస్తుతం నెలకొన్న పరిస్థితులు, గతంలో కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పటి పరిస్థితులు పూర్తి భిన్నంగా ఉన్నాయి.. పార్టీలో గ్రూపులు, వర్గాలు పెరిగాయని, ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో అన్ని వర్గాలను సమన్వయం చేసుకోవడం కిషన్ రెడ్డికి కష్టం అవుతుందనే విశ్లేషణలు వినిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా గత రెండేళ్లలో పార్టీలో వర్గాలు తారా స్థాయికి చేరుకున్నాయి.. దాని కారణంగా పార్టీలో సంక్షోభం ఏర్పడే

- మిగతా 2వ పేజీలో

కాంగ్రెస్ లో బీసీ లొల్లి

అశ్రుమిమర్చు చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. లేదంటే భవిష్యత్తులో పార్టీ మనుగడ ప్రశ్నార్థకం అవుతుందని హెచ్చరించారు. మరో సీనియర్ నేత వీ హస్తాంతరావు కూడా బీసీ రాగం ఎత్తుకున్నారు. పార్టీలో బీసీలకు తగిన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

బీసీ సామాజిక వర్గానికి అందం

పార్టీలో చాలాకాలంగా బీసీ సామాజిక వర్గం అధికారం చెలాయినోంది. ఇప్పటికే రెడ్డ పార్టీగా పేరు పడిన కాంగ్రెస్ లోకి ఇప్పుడు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వచ్చి చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి, జూనా రెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జగ్గారెడ్డి, జీవన్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, -2లో

కూతురు ప్రేమ వివాహం చేసుకుందని

బీఆర్ఎస్ సర్పంచ్ ఎంత పని చేశారంటే..


వరంగల్: జిల్లాలోని సర్పంచ్ పేట మండలం ఇటుకాలపల్లిలో బీఆర్ఎస్ సర్పంచ్ రవిందర్ బరితెగించారు. కూతురు ప్రేమ వివాహం చేసుకుందనే ఆగ్రహంతో అబ్బాయి ఇంటితో పాటు నాలుగు ఇళ్లను సర్పంచ్ రవిందర్, అతడి అనుచరులు తగులబెట్టారు. ప్రేమించిన అబ్బాయి జలగం రంజిత్ రజకులు కావడమే వివాదానికి కారణంగా తెలుస్తోంది. ఇటుకాలపల్లి సర్పంచ్ రవిందర్ కూతురు కావ్య శ్రీ.. తనతో పాటు చదువుకుంటున్న రంజిత్ ను ప్రేమించింది. వీరిద్దరు హనుమ కొండ శివారులోని హన్మంట్ కాలేజీలో చదువు కుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇద్దరు మేజర్లు కావడంతో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. కులాంతర వివాహం కావడంతో సహించలేని కావ్య శ్రీ తండ్రి రవిందర్ గ్రామంలో పెద్దల సమక్షంలో పంచాయతీ నిర్వహించారు. వారం రోజుల్లో పలుమార్లు పంచాయతీ నిర్వహించారు. కూతరిని గ్రామానికి రప్పించేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే కూతరు కావ్య శ్రీ అందుకు ససేమిరా అనేసింది. అంతేకాకుండా ఓ సెల్ఫీవీడియోను తల్లిదండ్రులకు పంపించిన కావ్య శ్రీ.. తాను రంజిత్ తోనే ఉంటానని, ఎలాంటి గొడవలు చేయొద్ద.. తాను సంతోషంగా ఉన్నట్లు సెల్ఫీ వీడియోలో తెలిపింది. ఇక తన కూతురు రాష్ట్ర స్థాయిలో రవిందర్ రెడ్డి ఆగ్రహంతో ఊగిపోయారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న రంజిత్ ఇంటితో పాటు.. అతడి బంధువుల ఇంటిపై రవిందర్, అతడి అనుచరులు దాడి చేశారు. ఇంట్లోని ఫర్నిచర్ ను ధ్వంసం చేశారు.

అంతేకాకుండా నాలుగు ఇండ్లకు నిప్పు పెట్టారు. దీంతో గ్రామంలో ఒక్కసారిగా ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని పోలీస్ వికెటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. మళ్లీ గ్రామంలో ఎలాంటి గొడవలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు పహారాకాస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టారు.




కిషన్ రెడ్డి, ఈటలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండి నంబయ్య..

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమితులైన ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ కు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు బండి నంబయ్య శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారి నాయకత్వంలో పార్టీ మరింత బలోపేతం అవుతుందని ఆశిస్తున్నానని బీసీల వేదికగా బండి నంబయ్య పేర్కొన్నారు.. "బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా నియమితులైన కేంద్ర పర్యటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రివర్గాలు కిషన్ రెడ్డి గారికి, రాష్ట్ర ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమితులైన మాజీరాజాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ గారికి అభినందనలు.



సమిష్టి కృషితో విద్యుత్తు విజయాలు

తలసరి విద్యుత్తులో రాష్ట్రం టాప్ విద్యుత్తు శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఘనంగా ఉద్యోగుల సమ్మేళనం

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): దశాబ్దకాలంగా రాష్ట్రంలో సమిష్టి కృషితోనే విద్యుత్తు రంగంలో ఎన్నో విజయాలు సాధించగలిగామని విద్యుత్తు శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ స్టేట్ పవర్



తెలంగాణలో వైద్య విద్యలో విప్లవం

కొత్తగా మరో 8 మెడికల్ కాలేజీల ఏర్పాటుకు అనుమతులు

అన్ని జిల్లాల్లో మెడికల్ కాలేజీలున్న ఏకైక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావం తుది దశకు కేసీఆర్ సంకల్పం 9 ఏండ్లలోనే 29 కాలేజీల ఏర్పాటు 10 వేలకు పెరగనున్న సీట్లు స్వరాష్ట్రంలో మరో విప్లవమన్న మంత్రి హాకీరావు

హైదరాబాద్, జూలై 5 (వాయిస్ టుడే): దేశ వైద్య రంగంలో తెలంగాణ సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించబోతున్నది. అన్ని జిల్లాల్లో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలు ఉన్న ఏకైక రాష్ట్రంగా నిలువబోతున్నది. తెలంగాణలోని ప్రతి జిల్లాలో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేయాలన్న సీఎం కేసీఆర్ సంకల్పం మేరకు

ములుగు, వరంగల్, మెదక్, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లాల్లో వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు అనుమతిస్తూ వైద్యారోగ్య శాఖ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. తద్వారా రాష్ట్రంలోని మొత్తం 33 జిల్లాల్లో వైద్య కళాశాలలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. దీంతో కేవలం 9 ఏండ్లలోనే 29 మెడికల్ కాలేజీలను ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ అరుదైన ఘనతను దక్కించుకోబోతున్నది. దీన్ని తెలంగాణ సాధించిన మరో విప్లవంగా ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి హాకీరావు అభివర్ణించారు. కొత్తగా ఏర్పాటుయ్యే 8 కాలేజీల్లో 100 చొప్పున ఎంబీబీఎస్ సీట్లతో వచ్చే ఏడాది నుంచి తరగతులు ప్రారంభించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోబోతున్నది. దీంతో కొత్తగా మరో 800



